



ДЕРЖАВНЕ БЮРО  
РОЗСЛІДУВАНЬ

# СТРАТЕГІЧНА ПРОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ

---

2022-2026

Київ-2022



# ЗМІСТ

I. Загальні положення	6
II. Пріоритети роботи	7
III. Завдання, обсяг та послідовність їх реалізації	9
IV. Співпраця з громадськістю	22
V. Механізм та критерії виконання	23



Закон — один для всіх!

# МІСІЯ

встановлення справедливості у суспільстві шляхом незалежного та всебічного розслідування кримінальних правопорушень задля притягнення винних до встановленої законом відповідальності, незважаючи на їхні посади, зв'язки та ресурси

# БАЧЕННЯ

ДБР - незалежний та ефективний правоохоронний орган, що має високий рівень довіри з боку громадянського суспільства

# ЦІННОСТІ

справедливість; незалежність; професійність; відповідальність; добросовісність; прозорість та відкритість; довіра громадян

# ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Державне бюро розслідувань – державний правоохоронний орган, на який покладаються завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, вчинених високопосадовцями, працівниками правоохоронних органів, суддями, військовослужбовцями.

Використовуючи свої повноваження, вони можуть впливати на перебіг кримінального провадження та уникати покарання за вчинені кримінальні правопорушення.

Основні зусилля своєї діяльності Державне бюро розслідувань спрямовує на забезпечення такої важливої умови існування правої держави як рівність усіх без винятку громадян перед законом.

Успішно пройшовши початковий етап становлення, Державне бюро розслідувань активно утверджується як ефективна державна інституція, яка у короткій перспективі повинна стати надійним запобіжником від будь-яких зловживань у системі кримінальної юстиції, що призводять до порушень конституційних прав громадян.

**Стратегічна програма діяльності Державного бюро розслідувань визначає основні вектори руху, пріоритетні завдання органу на найближчі п'ять років, формує розуміння працівників Державного бюро розслідувань щодо шляхів раціонального розподілу наявних ресурсів та заходів, яких необхідно вжити для успішного виконання його місії, і заявляє своїм партнерам про готовність до конструктивної співпраці.**

Метою Стратегічної програми є інституційне утвердження ДБР як незалежного правоохоронного органу, який максимально ефективно виконує покладені на нього завдання та має високу довіру суспільства.

# ПРІОРИТЕТИ РОБОТИ

Відповідно до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» Державне бюро розслідувань у межах компетенції вирішує завдання із запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування кримінальних правопорушень, вчинених:



**високопосадовцями:** Президент України, повноваження якого припинено; Прем'єр-міністр України; члени Кабінету Міністрів України; народні депутати України; Голова Національного банку України, його перший заступник та заступник тощо\*



**суддями та правоохоронцями:** працівники прокуратури, Національної поліції України, Служби безпеки України тощо\*



**особами, які вчинили військові злочини,** крім передбачених ст. 422 Кримінального кодексу України (розголошення відомостей військового характеру, що становлять державну таємницю, або втрата документів чи матеріалів, що містять такі відомості)

\* крім випадків, коли досудове розслідування цих кримінальних правопорушень віднесено до підслідності Національного антикорупційного бюро України



# ПРІОРИТЕТИ РОБОТИ

Аналізуючи результати виконання вказаних завдань з початку роботи Державного бюро розслідувань, відповідаючи на запит українського суспільства на панування закону і справедливості, ми окреслили пріоритети діяльності

Державного бюро розслідувань, на яких фокусуватиметься увага слідчих та оперативних підрозділів та відповідно до яких визначатиметься обсяг і послідовність необхідних заходів, здійснюватиметься раціональний розподіл наявних ресурсів.

Наступні п'ять років зусилля ДБР будуть зосереджені на організації системної та комплексної роботи щодо захисту таких життєво важливих інтересів людини і громадянина, суспільства і держави:



## **\*протидія та розслідування**

злочинів проти основ національної безпеки, забезпечення правопорядку у військовій сфері



## **протидія катуванням**

та іншим проявам неналежного поводження під час виконання своїх повноважень працівниками правоохоронних органів



## **боротьба з корупцією**

та протидія зловживанням у будь-яких сферах життєдіяльності держави відповідно до підслідності ДБР



**завершення**  
розслідування у «справах Майдану»



**розслідування**  
злочинів, вчинених високопосадовцями



**протидія**  
організованій злочинності

\* додано у відповідності до наказу ДБР від 04.08.2022 року № 392



# ЗАВДАННЯ

## ОБСЯГ ТА ПОСЛІДОВНІСТЬ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ

Утвердження Державного бюро розслідувань як успішного правоохоронного органу залежатиме, зокрема, від удосконалення організаційно-правових засад його діяльності, впровадження ефективного адміністративного та кадрового

менеджменту, нарощування матеріально-технічного забезпечення, налагодження конструктивної співпраці з інститутами держави, міжнародними партнерами, громадськістю та вимагатиме виконання ряду завдань за цими напрямками.

## ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ

### РОЗВИТОК

#### ТЕРИТОРІАЛЬНИХ УПРАВЛІНЬ ДБР

Нагальним є питання оптимізації структури ДБР, зокрема його територіальних управлінь. Його вирішення можливе шляхом:

**Збільшення  
граничної чисельності  
працівників ДБР  
до 2 500 осіб**



Такі зміни мають зменшити навантаження на слідчих та підвищити ефективність оперативного супроводу досудового розслідування.

Щороку навантаження на слідчих зростає. Слідчі ДБР здійснювали досудове розслідування у кримінальних провадженнях:

- у 2019 році – 37 128
- у 2020 році – 43 271
- у 2021 році – 56 220

# ЗАВДАННЯ

## **Законодавчого закріплення утворення у кожній області відокремлених підрозділів ДБР на базі територіальних управлінь**



Відсутність законодавчого закріплення розташування підрозділів територіальних управлінь ДБР в обласних центрах має негативний вплив на розгляд клопотань слідчих у межах кримінальних проваджень місцевими судами поза межами місця розташування (реєстрації) відповідного територіального управління ДБР як юридичної особи.

## **Зміни місця дислокації територіального управління з м. Мелітополя до м. Запоріжжя**



Така необхідність лежить виключно у практичній площині, оскільки м. Запоріжжя є обласним центром. З огляду на те, що відстань від м. Мелітополя до м. Запоріжжя становить 125 км, слідчі ТУ ДБР вимушені витратити багато часу на поїздки до м. Запоріжжя. Водночас слідчі з м. Херсона для отримання ухвал слідчих суддів на проведення негласних слідчих (розшукових) дій вимушені спочатку витратити час на поїздки до м. Мелітополя для оформлення та погодження всіх документів, а потім прямувати до м. Запоріжжя. Крім того, це знижує ефективність досудового розслідування та збільшує додаткове навантаження на бюджет через додаткові витрати на паливно-мастильні матеріали, компенсації за відрядження тощо.



## Удосконалення / оптимізації організаційної структури територіальних управлінь ДБР



Утворення у складі ТУ ДБР:

- оперативно-технічного підрозділу;
  - спецпідрозділу фізичного захисту;
  - спеціалізованого підрозділу з розслідування катувань (відповідно до Стратегії протидії катуванням у системі кримінальної юстиції, схваленої розпорядженням КМУ від 28 жовтня 2021 року № 1344-р);
- а також уведення у штат слідчого відділу посад криміналістів.

## Забезпечення повноцінного функціонування відокремлених підрозділів територіальних управлінь ДБР



Забезпечення діяльності утворених у 2021 році у кожному обласному центрі в межах визначеної граничної чисельності Державного бюро розслідувань відокремлених підрозділів, зокрема організація документообігу та утворення у їх складі:

- режимно-секретного підрозділу;
- сектору оперативного чергування.

# ЗАВДАННЯ

## ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВНОВАЖЕНЬ

Для проведення оперативного, якісного та неупередженого розслідування працівники ДБР повинні мати можливість застосовувати увесь спектр наданих законом повноважень. Для цього необхідно продовжити роботу з удосконалення правових засад діяльності ДБР, зокрема щодо:

**1) надання Державному бюро розслідувань безпосереднього автоматизованого доступу до реєстрів (баз даних, інформаційних систем).**

Для забезпечення оперативного та неупередженого розслідування слідчі ДБР повинні мати безпосередній, зокрема автоматизований, доступ до інформаційних і довідкових систем, реєстрів та банків даних, адміністратором, яких є державні органи або органи місцевого самоврядування;

**2) чіткого визначення переліку суб'єктів, підслідних ДБР, серед високопосадовців.**

Доцільно внести до суб'єктного складу посадових осіб місцевого самоврядування першої та другої категорій, які уповноважені приймати відповідальні рішення і потенційно можуть завдати шкоди інтересам та правам людини, гро-

мади і держави загалом;

**3) урегулювання порядку зберігання окремих видів доказів.**

Під час розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до компетенції ДБР, трапляються непоодинокі випадки, коли інші правоохоронні органи відмовляються приймати від ДБР вилучені під час проведених заходів наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори, мотивуючи тим, що у статті 25 Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» та Порядку зберігання наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, вилучених з незаконного обігу, затвердженому постановою КМУ від 07 травня 2008 року № 422, ДБР не визначено суб'єктом вилучення зазначених речовин та їх зберігання без відповідної ліцензії;



**4) включення Державного бюро розслідувань до системи органів, які здійснюють боротьбу з організованою злочинністю.**

На сьогодні слідчі Державного бюро розслідувань здійснюють розслідування у майже 60 кримінальних провадженнях, де кваліфікуючою ознакою є стаття 28 Кримінального кодексу України.

Водночас факт, що Державне бюро розслідувань не є суб'єктом боротьби з організованою злочинністю, негативно позначається на ефективності проведення оперативно-розшукових заходів, зокрема, в інтересах досудового розслідування;

**5) створення експертних установ**

За час діяльності Державного бюро розслідувань слідчі призначили понад 10 тисяч судових експертиз, які в умовах відсутності власних експертних служб у системі Державного бюро розслідувань направлялись для проведення до експертних установ, що діють під юрисдикцією інших відомств та є перевантаженими.

Ураховуючи, що відповідно до частини четвертої статті 7 Закону України «Про судову експертизу» експертні служби, зокрема, функціонують в системі Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України, слідчі Державного бюро розслідувань вимушені пра-

цювати у нерівних законодавчих умовах, особливо якщо йдеться про розслідування кримінальних правопорушень, вчинених саме працівниками вказаних правоохоронних органів;

**6) отримання права на зброю.**

Право зберігати, носити та застосовувати вогнепальну зброю (тільки у випадках, передбачених частиною другою статті 18 Закону України «Про Державне бюро розслідувань») мають лише працівники спеціального підрозділу фізичного захисту. Проте й інші особи рядового і начальницького складу Державного бюро розслідувань, з огляду на покладені на них завдання, мають таку потребу.

Крім того, необхідно забезпечувати **дотримання спеціалізації слідчих** під час розслідування кримінальних правопорушень, зокрема, пов'язаних із катуванням та іншими проявами неналежного поведіння під час виконання своїх повноважень працівниками правоохоронних органів; корупцією та зловживаннями у відповідних сферах життєдіяльності держави відповідно до підслідності Державного бюро розслідувань; вчинених високопосадовцями; вчинених організованою групою; військових правопорушень.

# ЗАВДАННЯ

## ВНУТРІШНЯ КОМУНІКАЦІЯ

Налагоджена внутрішня комунікація – критично важливий елемент для успішного функціонування всієї системи ДБР, який сприятиме, прискорюватиме та полегшуватиме процес реалізації місії ДБР. Комунікація між центральним апаратом та ТУ ДБР має відбуватись шляхом:

### Належної координаційної ролі центрального апарату



за всіма напрямками роботи, надання при цьому територіальним управлінням ДБР методичної та практичної допомоги у вирішенні ключових питань

### Постійного зворотного зв'язку



який забезпечує оперативний обмін інформацією, дієвий двосторонній діалог, обов'язковий, обґрунтований фідбек центрального апарату щодо ініціатив і пропозицій територіальних управлінь та своєчасне внесення коректив у роботу системи ДБР



## МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ДБР продовжує нарощувати потужності, розвивати матеріально-технічну базу. Для цього треба забезпечити постійний раціональний розподіл та керування ресурсами відповідно до поставлених завдань, дієвий внутрішній аудит діяльності Державного бюро роз-

слідувань і його територіальних управлінь щодо законності та достовірності звітності, правильності ведення бухгалтерського обліку і дотримання актів законодавства, планів, процедур, контрактів з питань використання і збереження активів та управління майном.

Для створення належних умов функціонування структурних підрозділів ДБР важливо вирішити питання щодо забезпечення:



**будівництва** / капітального ремонту приміщень, які відповідатимуть вимогам сучасного правоохоронного органу та нормативних актів у сфері охорони праці, охорони державної таємниці та іншої інформації з обмеженим доступом



**озброєнням** спеціальних підрозділів ДБР за державним оборонним замовленням



**підтримання** належного рівня матеріально-технічного забезпечення, необхідного для виконання поставлених перед ДБР завдань

# ЗАВДАННЯ

## РОЗВИТОК ІТ-ІНФРАСТРУКТУРИ

Рациональне поєднання комплексу технічних новацій з врахуванням особливостей розвитку та функціонування Державного бюро розслідувань дасть змогу суттєво оптимізувати внутрішні процеси та посилити захист інформації.

Першочерговими завданнями з розвитку та розбудови потужної ІТ-інфраструктури, яка відповідатиме сучасним світовим стандартам відмовостійкості, кіберзахищеності та матиме за мету забезпечення ефективного виконання завдань, покладених на Державне бюро розслідувань, мають стати:

**1) розбудова** захищених каналів зв'язку між центральним апаратом та структурними підрозділами територіальних управлінь Державного бюро розслідувань;

**2) побудова** комплексних систем захисту інформації на інформаційно-телекомунікаційні системи Державного бюро розслідувань;

**3) розмежування** мереж ДБР – службових та відкритих;

**4) впровадження** електронного управління Paperless:

- єдиний документообіг на всіх

рівнях управління Державного бюро розслідувань;

- електронний кабінет кандидата на посаду;

- система управління людськими ресурсами та фінансово-бухгалтерським і матеріальним обліком;

- електронний портал працівника Державного бюро розслідувань;

- аналітично-довідкова система Державного бюро розслідувань;

- освітній портал працівника Державного бюро розслідувань;

- система моніторингу та реагування на кіберінциденти;

**5) удосконалення** та розширення електронної взаємодії з державними органами влади; створення єдиного вікна доступу до відомчих інформаційних ресурсів;

**6) забезпечення** ДБР сучасним технічним оснащенням з урахуванням новітніх технічних рішень і технологій;

**7) створення** основного та резервного центрів обробки даних Державного бюро розслідувань, захищених від зовнішнього впливу;

**8) впровадження** новітніх технологій контролю доступу до інформаційних ресурсів та сервісів ДБР.





## ЕФЕКТИВНИЙ КАДРОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

### ПРОФЕСІЙНА ТА ДОБРОЧЕСНА КОМАНДА

За кожним результатом діяльності, як розслідуванням резонансних злочинів, так і виконанням щоденних обов'язків, стоять люди, основою діяльності яких є спільні цінності: добросовісність, професійність, рішучість і відповідальність, командна робота та рівність можливостей.

Для формування команди високопрофесійних працівників потрібно забезпечити реалізацію щорічної мотиваційної програми, професійної та фізичної підготовки працівників, запровадити систему атестування, удосконалити порядок і умови проходження служби, підвищення кваліфікації працівників Державного бюро розслідувань.

**У межах щорічної мотиваційної програми необхідно:**

1) запровадити мотиваційні чинники проходження служби (система заохочення працівників; система орієнтаційної підготовки для новопризначених працівників);

2) вирішити питання соціально-го, медичного, житлового забезпечення працівників;

3) започаткувати проведення спортивних та культурно-освітніх заходів (спартакиади Державного бюро розслідувань з різних видів спорту, підтримка та участь у соціальних проєктах, що сприятиме згуртованості колективу).

**Важливою умовою формування фахової команди є професійна та фізична підготовка працівників Державного бюро розслідувань.**

З метою її забезпечення необхідно:

1) ініціювати законодавче урегулювання створення Інституту підготовки кадрів Державного бюро розслідувань;

2) створити власний тренінговий центр для швидкої адаптації до специфіки роботи в Державному бюро розслідувань вперше прийнятих на службу за різними напрямками діяльності;

3) запровадити інститут наставництва для новопризначених працівників;

4) забезпечити проходження практики студентами вітчизняних закладів вищої освіти на підставі

# ЗАВДАННЯ

укладених договорів;

5) створити сприятливі умови для проведення занять з фізичної підготовки і спорту;

6) поглибити міжнародне співробітництво за напрямом ознайомлення з досвідом правоохоронних органів інших країн.

**Сприяння ефективній реалізації повноважень працівниками ДБР та підвищенню престижу служби в Державному бюро розслідувань загалом.**

Для забезпечення прозорого та об'єктивного оцінювання осіб рядового і начальницького складу Державного бюро розслідувань (атестування) з метою вирішення питань щодо просування по службі кращих працівників, їх відповідності займа-

ним посадам необхідно запровадити систему атестування, розробити порядок роботи атестаційних комісій центрального апарату та територіальних управлінь Державного бюро розслідувань, а також удосконалити порядок переведення працівників та підвищення їх кваліфікації.

**Проведення політики нульової толерантності до будь-яких проявів порушення закону з боку працівників Державного бюро розслідувань, яка вимагатиме:**

- удосконалення механізмів запобігання корупції та конфлікту інтересів;
- дотримання етики поведінки;
- забезпечення невідворотності та прозорості притягнення до відповідальності за вчинення будь-яких правопорушень.

## ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ГАРАНТІЙ

Чинним законодавством, що регулює діяльність Державного бюро розслідувань, передбачено, що особи рядового та начальницького складу ДБР користуються соціальними гарантіями відповідно до Закону України «Про Національну поліцію» та інших законів України з урахуванням положень, встановлених Законом України «Про Державне бюро розслідувань».

### Медичне забезпечення

Механізм застосування гарантій, передбачених для поліцейських у статтях 95–103 Закону України «Про Національну поліцію», не розкривається у Законі України «Про Державне бюро розслідувань», що суттєво ускладнює можливість застосування цих норм на практиці, зокрема щодо права на медичне обслуговування у закладах охоро-



ни здоров'я Міністерства внутрішніх справ України (надання лікувально-профілактичної допомоги, проходження військово-лікарської експертизи, забезпечення лікарськими засобами тощо).

Першим кроком на шляху вирішення питання медичного обслуговування осіб рядового і начальницького складу ДБР стало внесення ДБР до переліку державних установ, на які поширюється дія Порядку надання медичної допомоги у військово-медичних закладах і взаєморозрахунків за неї між військовими формуваннями.

Подальшими кроками щодо вирішення питання медичного забезпечення працівників ДБР є нормативно-правове врегулювання зазначеного питання на рівні спільних та внутрішніх відомчих організаційно-розпорядчих документів.

### **Житлове забезпечення**

Питання належного соціального захисту працівників Державного бюро розслідувань у сфері житлового забезпечення, враховуючи специфіку їх діяльності та важливість виконуваних ними завдань, потребують нормативного удосконалення та детального врегулювання.

Перспективним шляхом вирішення цього питання має стати впровадження таких механізмів:

- житлове забезпечення осіб рядового та начальницького складу Державного бюро розслідувань на умовах фінансового лізингу;

- надання службових жилих приміщень і користування ними.

### **Пенсійне забезпечення**

У статті 19 Закону України «Про Державне бюро розслідувань» зазначено, що пенсійне забезпечення, зокрема осіб рядового та начальницького складу Державного бюро розслідувань, здійснюється в порядку та на умовах, передбачених Законом України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб».

Однак у вказаному Законі особи рядового та начальницького складу Державного бюро розслідувань не зазначені як спеціальний суб'єкт та відповідно не можуть на сьогодні отримувати пенсію на спеціальних умовах, а отже вкрай важливим є урегулювання питання їх пенсійного забезпечення шляхом відповідних законодавчих змін.

### **Однострій**

Порядок забезпечення одностроєм осіб рядового та начальницького складу Державного бюро розслідувань, а також правила носіння, порядок обліку та норми належності однострою потребують законодавчого врегулювання.

# ЗАВДАННЯ

## ВЗАЄМОДІЯ ТА СПІВПРАЦЯ

ДБР налагоджує ефективну співпрацю з органами державної влади, навчальними установами та закладами, громадськістю, засобами масової інформації та між-

народними партнерами.

Подальший діалог, співробітництво та обмін досвідом є необхідною складовою у розбудові інституційної спроможності ДБР.

## ВЗАЄМОДІЯ З ДЕРЖАВНИМИ ІНСТИТУТАМИ

Основні вектори взаємодії спрямовані на розвиток / укріплення:

1) співпраці з профільними комітетами Верховної Ради України щодо удосконалення нормативного регулювання діяльності ДБР;

2) співпраці з Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини щодо запобігання вчиненню та припинення будь-яких правопорушень проти волі, честі та гідності людини;

3) взаємодії зі Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою, Офісу Генерального прокурора, Національним агентством з питань запобігання корупції, Національним антикорупційним бюро України, Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів щодо

виявлення необґрунтованих активів та документування фактів декларування недостовірної інформації;

4) партнерських стосунків з правоохоронними та іншими державними органами у питанні протидії злочинності, зокрема її організованим формам;

5) взаємодії з науковими установами та закладами вищої освіти, зокрема в частині отримання фахових рекомендацій та роз'яснень в окремих питаннях правозастосування; участі у спільних проєктах з розробки та впровадження новітніх методик розслідування злочинів, підслідних Державному бюро розслідувань; обміну / поширення власного практичного досвіду шляхом створення умов для проходження практики студентами профільних українських вишів.



## МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Належне виконання завдань, покладених на ДБР як державний правоохоронний орган, ураховуючи особливий суб'єктний склад кримінальних правопорушень, підслідних ДБР, та стрімке зростання транскордонної злочинності багато в чому залежить від розвитку співпраці з правоохоронними та іншими державними органами іноземних держав, міжнародними організаціями.

Тож у цій сфері діятимемо у таких напрямках:

1) удосконалення двосторонньої взаємодії з Представництвом ЄС в Україні, КМЄС з реформування сектору цивільної безпеки України, Офісом Ради Європи в Україні, іншими міжнародними партнерами з метою розбудови інституційної спроможності ДБР, впровадження найкращих світових стандартів правоохоронної діяльності в роботу ДБР;

2) розвиток нормативно-правової бази, якою регламентується міжнародне співробітництво ДБР з правоохоронними органами інших держав та міжнародних організацій. Поглибленню міжнародного співробітництва сприятиме отримання Державним бюро розслідувань додаткових повноважень

щодо безпосереднього співробітництва з міжнародними організаціями та укладання міжнародних, зокрема міжвідомчих, договорів;

3) ефективна співпраця з Радою Європи та Офісом Ради Європи в Україні, Моніторинговою місією ООН з прав людини в Україні, Координатором проєктів ОБСЄ в Україні, іншими міжнародними організаціями щодо протидії катуванням та іншим видам неналежного поводження;

4) реалізація проєктів міжнародної технічної допомоги;

5) міжнародне співробітництво у кримінальному провадженні відповідно до законів і міжнародних договорів України з поліцейськими та іншими відповідними органами інших держав, зокрема щодо ініціювання проведення компетентними органами іноземних держав процесуальних дій, вчинення яких необхідне для досудового розслідування;

6) участь у міжнародних тренінгах, семінарах та інших навчальних заходах;

7) укріплення партнерських взаємин з правоохоронними органами іноземних держав у сфері протидії злочинності.

# СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Сьогодні до діяльності Державного бюро розслідувань прикута увага суспільства, вияв довіри якого є основним індикатором успішного виконання завдань Державного бюро розслідувань.

З метою забезпечення відкрито-

сті та прозорості діяльності Державне бюро розслідувань своєчасно та повною мірою інформуватиме про свою діяльність, а також звітуватиме про її результати в порядку, визначеному Законом України «Про Державне бюро розслідувань».

Комунікація ДБР з громадянським суспільством відбуватиметься у таких напрямках та формах:



**налагодження** ефективної співпраці з Радою громадського контролю при ДБР



**висвітлення** діяльності ДБР на офіційному вебсайті, сторінках у соцмережах за допомогою заяв, коментарів, роз'яснень, відео- та фотоматеріалів тощо



**надання** інформації, розпорядником якої є ДБР, згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації»



**комунікація** керівництва ДБР зі ЗМІ через надання коментарів або інтерв'ю, участь у брифінгах, пресконференціях тощо



**функціонування** роботи громадської приймальні та проведення керівництвом ДБР особистого прийому громадян (за умови скасування карантинних обмежень)



**забезпечення** функціонування цілодобової спеціальної телефонної лінії, електронної пошти ДБР для оперативного реагування на кримінальні правопорушення

# МЕХАНІЗМ ТА КРИТЕРІЇ ВИКОНАННЯ

Строк дії цієї Стратегічної програми – п'ять років (2022–2026 роки). Реалізація Стратегічної програми відбуватиметься шляхом розроблення та прийняття в установленому порядку відповідних нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів Державного бюро розслідувань, підготовки та здійснення практичних заходів у межах річних планів роботи центрального апарату та річних програм діяльності терито-

ріальних управлінь ДБР.

Оцінювання стану виконання визначених завдань та пріоритетів передбачатиме поточний моніторинг та щорічну оцінку діяльності Державного бюро розслідувань, критеріями якої слугуватимуть кількісні та якісні показники його діяльності, визначені частиною третьою статті 23 Закону України «Про Державне бюро розслідувань»\*, які відображатимуться у відповідних звітах про діяльність ДБР.

\*1) статистичні дані про результати діяльності з обов'язковим зазначенням таких відомостей:

а) кількість зареєстрованих заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, віднесені до підслідності Державного бюро розслідувань;

б) кількість оперативно-розшукових справ, заведених Державним бюро розслідувань, та їх результативність;

в) кількість осіб, стосовно яких складено обвинувальні акти щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань;

г) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок суду щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань;

г) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний вирок суду щодо вчинення

ними відповідних кримінальних правопорушень;

д) відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними правопорушеннями, віднесені до підслідності Державного бюро розслідувань, стан та обсяги їх відшкодування;

е) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань, конфісковані за рішенням суду, а також кошти у розмірі вартості незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на користь держави, та розпорядження ними;

є) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань, які було повернуто в Україну з-за кордону, та розпорядження ними;

ж) відомості про арешт майна, конфіскацію

# МЕХАНІЗМ ТА КРИТЕРІЇ ВИКОНАННЯ

---

предметів та доходів від кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань, та розпорядження ними;

2) результати взаємодії з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями;

3) результати співпраці з державними органами, неурядовими організаціями іноземних держав та міжнародними організаціями в межах своєї компетенції;

4) укомплектованість та якісна характеристика штату ДБР, кваліфікація та досвід його працівни-

ків, підвищення їхньої кваліфікації;

5) результати діяльності підрозділу внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань, кількість повідомлень про вчинення правопорушень працівниками Державного бюро розслідувань, результати їх розгляду, притягнення працівників Державного бюро розслідувань до відповідальності;

6) стан виконання кошторису ДБР;

7) інші відомості щодо результатів діяльності Державного бюро розслідувань та виконання покладених на нього обов'язків.



